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Uto Ha3bIBaeTcs
(pyHKUMEen?



Y10 Ha3biBaeTcs
obnacTbto
onpepeneHus
(PYHKLUUU?



Uto Ha3bIBaeTcs
obnactblo 3HaUYeHUU
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Uto Ha3bIBaeTcs
rpagpPUKOM (PYHKLUUU?



Kakoea obnactbe onpeneneHua aAaHHOU
ObnacTb OMBOARIMRHAN: [-10.;8]
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Kakosa o06nactb 3HaueHUU AGHHOM

O6nacTb @yanepwir: [-6:5]
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Onpepenurte camocrtoaTenbHo obnacTtob
onpepeneHusa u obnactb 3HaYeHUU AAHHLIX
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y=f(x)
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C nomoublo rpapuka yHkUmuu y=g(x)
HauAuUTe 3HaYeHUa X, NPU KOTOPLIX

g(x)=2, g(x)=7, g(x)=-3, g(x)=-5
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CsouCTBa
(PYHKLUUMU.
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CDH |fv'|( Rﬁl'/‘l"ﬁg(g oW et Hble
swasdR MY RELNRACHE SO oK -2; 3.
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A Tenepb %i
nopadoTtaem
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[loMallHaa paboTa.

. 2 — yuTaTb, Bbly4YUTDb
onpepeneHus,

BoinonHutb N2N?Q 28, 30.



